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ㄧ.選擇題：(每題4分)
1. （  ）下列何者錯誤？

(A)1是任何整數的因數 (B)0是任何數的倍數 (C)1不是質數 (D)2不是合數
2. （  ）下列選項中，哪兩個數互質？

(A)91,13　(B)119,7　(C)57,19　(D)97,26
3. （  ）下列選項何者正確？

(A)偶數一定是2的倍數　(B)3的倍數一定是9的倍數　

(C)最小的合數是2　(D)最小的質數是1
4.  (   ) 在119、18150、21432、12345、111111中，請選出正確敘述。

(A)2的倍數有3個　(B)3的倍數有5個　

(C)5的倍數有個2個　(D)11的倍數有1個
5. （  ）a = 
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，則下列敘述何者正確？

(A) a<b<c　(B) a=b<c　(C) b<a<c 　(D) c<a<b
6. （  ）下列何者為153的質因數？

(A)1,3　(B) 2,3　(C) 7,11　(D)3,17
7. （  ）請看右式，回答下列何者錯誤？

(A) [12,16,18] = 144 　(B) [3,4,9]= 36　

(C) (6,8,9) = 1 　(D) (12,16,18) = 12
8. （  ）
[image: image4.wmf]65
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是一個最簡分數，請問□可以填哪一個數？

(A)30　(B) 33　(C) 39　(D) 40
9. （  ）a、b、c為三個正整數，且
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，則a、b、c的大小關係為何？

(A) a>b>c　(B) a>c>b　(C) c>a>b  (D) c>b>a
10. (  ）下列四位學生的算式何者錯誤?
粥劫輪：
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鹽橙酗：
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髒喙魅：
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菜壹零：
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(A)粥劫輪　(B)鹽橙酗　(C)髒喙魅　(D)菜壹零
二.填充題(每格 4分)
1. (1)3762的標準分解式為 ____ eq \o\ac(○,1)_____　

(2)承第一小題，3762的相異質因數的和為 ____ eq \o\ac(○,2)_____
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2. ( 48 , [36,15] ) = ___ eq \o\ac(○,3)_____

3. [24×51×17, 54×15] = ___ eq \o\ac(○,4)_____(以標準分解式表示)

4. (
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) =____ eq \o\ac(○,5)_______ (以標準分解式表示)

5. (a.)
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(1)如題，哪些是
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的因數：___ eq \o\ac(○,6)_____ (以英文代號回答) 

(2)如題，哪些是
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的倍數：___ eq \o\ac(○,7)______(以英文代號回答) 
6. 若432□為6的倍數，則□= ____ eq \o\ac(○,8)______
7. 
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由小至大排列為：____ eq \o\ac(○,9)_____

8. 
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= __ eq \o\ac(○,10)_____

9. 
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= ___ eq \o\ac(○,11)____ 

10. 
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= ___ eq \o\ac(○,12)______ 

11. 為了兩年後的重逢，草帽海賊團約定兩年後相認的通關題目如下：有一分數分母為24，若分子減去7後可約分成
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，則此原分數為 ___ eq \o\ac(○,13)____。(答錯的冒牌貨可是要用”霸氣”伺候喔！) 

12. 小當家正在參加特級廚師考試，題目是將一塊正方體豆腐依照長、寬、高分別為4、3、2公分切成若干塊，做成魔幻麻婆豆腐，且規定只能切成500~600塊之間。請問：此塊正方體豆腐的邊長是 __ eq \o\ac(○,14)_____ 公分，又此份魔幻麻婆豆腐共切成 ___ eq \o\ac(○,15)___ 塊？　
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